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ΘΕΜΑ: Επέκταση Δημοτικού Φωτισμού 

 

Στην Δημοτική Ενότητα Ραχών του Δήμου μας υπάρχουν δυο οικισμοί χωρίς ηλεκτρικό 

ρεύμα. Πρόκειται για τις περιοχές Μαυριάννου και Αγίου Κωνσταντίνου Νας – Κάτω Ράχες, 

και οι δυο πολύ κοντά στη θάλασσα. 

Ο πρώτος διασχίζεται από τον επαρχιακό δρόμο Εύδηλος – Αρμενιστής – Νας – Καρκινάγρι 

και έχει περίπου εικοσιπέντε (25) σπίτια, ο δεύτερος βρίσκεται λίγα μέτρα πάνω από τον ίδιο 

οδικό άξονα στο ύψος του Να, με περίπου δέκα (10) σπίτια. 

Στις περιοχές αυτές λόγω του κλίματος, πολλοί συνδημότες μας έχουν αναπτύξει  κυρίως την 

καλλιέργεια της ελιάς και του αμπελιού αλλά και όλων των καρποφόρων δέντρων, τις 

επισκέπτονται συχνά καθ’ όλη την διάρκεια του χρόνου, όμως να έχουν την δυνατότητα να 

διανυκτερεύουν σε αυτές εξαιτίας της έλλειψης  της έλλειψης ηλεκτρικού ρεύματος. 

Θεωρούμε αυτονόητο και αναφαίρετο το δικαίωμα των δημοτών που διαθέτουν στις 

περιοχές αυτές κάποιο σπίτι και θα ήθελαν να διαμένουν για μικρό ή μεγάλο χρονικό 

διάστημα σ’ αυτό να έχουν ηλεκτρικό ρεύμα. Επίσης θα δοθεί σημαντική ώθηση για 

παραπέρα ενίσχυση της γεωργίας και της οικοδομικής δραστηριότητας. 

Σήμερα που η τεχνολογία επιτρέπει να απολαμβάνει ο άνθρωπος κάποια βασικά αγαθά στην 

καθημερινή του ζωή, θα ήταν τουλάχιστον άδικο για κάποιους συνανθρώπους μας, αν δεν 

είχαν αυτή τη δυνατότητα. 

Με τη σκέψη αυτή και έχοντας γίνει όλη η απαραίτητη προεργασία από την πλευρά του 

Δήμου για την επέκταση του Δημοτικού φωτισμού στις περιοχές αυτές ώστε να είναι εύκολη 

στη συνέχεια η ηλεκτροδότηση τους, ζητάμε την οικονομική σας στήριξη που σύμφωνα με 
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την τελευταία επικαιροποίηση του κόστους από τον ΔΕΔΔΗΕ, για το Μαυριάννου ανέρχεται 

στις 38.473, 11 και για τον Άγιο Κωνσταντίνο στις 20.883,65 €. 

Για τα οικονομικά του Δήμου μας και δεδομένων των αναγκών που προσπαθεί να καλύψει 

στην καθημερινότητα των συνδημοτών μας, το κόστος αυτό είναι μεγάλο, γι’ αυτό και η 

στήριξη σας θα ήταν πολύτιμη και καθοριστική.  

Με εκτίμηση  
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